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UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI - CAMPUS ALTO PARAOPEBA 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA CIVIL DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI – UFSJ 

Aosquinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte um, às dezenove horas, teve início, por 

meio de webconferência pela Plataforma do Google Meet, devido à suspensão das atividades 

presenciais nos campi da Universidade Federal de São João del-Rei determinada pela Portaria da 

Reitoria 122, de vinte e um de março de dois mil e vinte, a reunião extraordinária do Colegiado do 

curso de Engenharia Civil da Universidade Federal de São João del-Rei (UFSJ). Estiveram 

presentes os membros do colegiado: professor Emmanuel Kennedy da Costa Teixeira – 

Coordenador do curso de Engenharia Civil e presidente do colegiado, as professoras Ana Amélia 

Oliveira Mazon, Eliane Prado Cunha Costa dos Santos e Dalilah Pires Maximiano. O professor 

Lucas Roquete Amparo – vice-coordenador do curso – justificou a ausência, pois estava afastado. 

Durante a reunião, foram discutidas as pautas relatadas a seguir, as quais foram aprovadas no início 

da reunião. Item 01 - Aprovação da ata da reunião anterior: A ata foi enviada para o e-mail dos 

membros do colegiado. Após a leitura de todos, ela foi aprovada por unanimidade. Item 02 – 

Informes: O professor Emmanuel apresentou que o NDE está realizando reuniões com as empresas 

da região para uma avaliação do perfil dos egressos e buscando parcerias para o curso.Item 03 – 

Deliberação sobre os seguintes requerimentos - Apreciação do Requerimento: 112298/2021- O 

discente solicitou, por meio de requerimento, a quebra de pré-requisito na Unidade Curricular (UC) 

Estágio Curricular Obrigatório. O discente possui carga horária integralizada de 1512h. Ao final do 

período de 2021/1, ele atingirá as 1800h necessárias para se matricular na UC Estágio Curricular 

Obrigatório. O colegiado aprovou o voto do relator, professor Emmanuel Kennedy da Costa 

Teixeira, o qual deferiu o requerimento. Apreciação do Requerimento: 112297/2021- A discente 

solicitou, por meio de requerimento, equivalência em unidade curricular. O requerimento foi 

relatado pelo professor Emmanuel Kennedy da Costa Teixeira. O colegiado aprovou por 

unanimidade o voto do relator, o qual indeferiu o pedido de equivalência em Física Experimental. 

Apreciação do Requerimento: 112329/2021- O discente solicitou, por meio de requerimento, 

equivalência em unidade curricular. O requerimento foi relatado pelo professor Emmanuel Kennedy 

da Costa Teixeira. O colegiado aprovou por unanimidade o voto do relator, o qual deferiu o pedido 

de equivalência em Geometria Analítica e Álgebra Linear. Apreciação do Requerimento: 

112434/2021- A discente solicitou, por meio de requerimento, a quebra de pré-requisito na Unidade 

Curricular (UC) Estágio Curricular Obrigatório. A discente possui carga horária integralizada de 

1404h. Ao final do período de 2021/1, ele atingirá as 1800h necessárias para se matricular na UC 

Estágio Curricular Obrigatório. O colegiado aprovou o voto do relator, professor Emmanuel 

Kennedy da Costa Teixeira, o qual deferiu o requerimento. Apreciação dos Requerimentos: 

112478/202 e 112479/2021- A discente solicitou, por meio de requerimentos, equivalências em 

unidades curriculares. Os requerimentosforam relatados pelo professor Emmanuel Kennedy da 

Costa Teixeira. O colegiado aprovou por unanimidade o voto do relator, o qual deferiu o pedido de 

equivalência em Metodologia Científica, Algoritmos e Estrutura de Dados, Meio Ambiente e Gestão 

para a Sustentabilidade, Fenômenos Eletromagnéticos, Cálculo Diferencial eIntegral III e 

Geometria Analítica e Álgebra Linear. Apreciação dos Requerimentos: 111729/2021, 

111732/2021, 111738/2021 e 111740/2021- O discente solicitou, por meio de requerimentos, 

equivalências em unidades curriculares. Os requerimentosforam relatados pela professoraAna 

Amélia Oliveira Mazon. O colegiado aprovou por unanimidade o voto da relatora, o qual deferiu o 

pedido de equivalência em Geometria Analítica e Álgebra Linear, Algoritmos e Estrutura de Dados 

I, Metodologia Científica, Fenômenos Mecânicos, Química geral, Cálculo Numérico, Economia e 

Administração, Estatística e Probabilidade, Física Experimental, Resistência dos Materiais I, Meio 

Ambiente e Gestão para Sustentabilidade, Equações Diferenciais A e Eletrotécnica e indeferiu o 

pedido de equivalência em Cálculo Diferencial e Integral I, Cálculo Diferencial e Integral II, 

Cálculo Diferencial e Integral III, Resistência dos Materiais II e Projeto Arquitetônico e 

Computação Gráfica. Item 04 - Estratégias para divulgação do curso e apoio aos calouros: O 

colegiado elaborou um Programa de Divulgação do Curso, a partir do qual serão realizadas 
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apresentações do curso em escolas da região. O NDE elaborou um Programa de Tutoria para 

auxiliar os calouros nas disciplinas Cálculo Diferencial e Integral I, Química Geral e Fenômenos 

Mecânicos. Este programa será apresentado para os professores das referidas disciplinas e, 

posteriormente, será enviado para deliberação do colegiado. Item 05 - Instrução Normativa do 

Estágio Curricular: O colegiado iniciou a leitura da Instrução Normativa referente ao Estágio 

Curricular Supervisionado, sendo que, por questão de tempo, a leitura foi interrompida e será 

retomada na próxima reunião. A reunião foi encerrada às vinte e uma horas e dez minutos do dia 

quinzede junho de dois mil e vinte um. Eu, Emmanuel Kennedy da Costa Teixeira, coordenador do 

curso de Engenharia Civil, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, deverá ser assinada 

pelos presentes. Ouro Branco, quinze de junho de dois mil e vinte um. 

Emmanuel Kennedy da Costa Teixeira 

 

 

Ana Amélia Oliveira Mazon 

 

 

Eliane Prado Cunha Costa dos Santos 

 

 

Dalilah Pires Maximiano 
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